

Protokoll fra hovedstyremøte 04/2016

Dato: 22. juni 2016

Kl: 19:00 – 21:00

Sted: Hallen



Tilstede fra hovedstyre:

Robert Furuhaug, Svend Anderssen, Hanne Haugen, Thomas Jacobsen. I tillegg: Daglig leder Lasse Solberg

Forfall: Birgitte Lyrån

Ikke møtt: -

Distribusjon:

Styret SIFG, leder anleggsutvikling, leder drift anlegg og rådet.

Møtet ble avholdt med følgende Agenda:

1. **Gjennomgang og godkjenning av referat**
2. **Oppdatering**
Felles rekruttering
Profilering
Nytt anlegg: Møte med ordfører om avsetting av areal ved nytt anlegg.
Markedsutvalg (var møte 9/6)
3. **Organisering av møter**
4. **Oppfølging av gruppene**
5. **Årshjul - status**
6. **Omorganiseringsprosessen**
7. **Økonomi**
Søknad om dekning av utgifter i forbindelse med Danacup: Line Løchting har lagt ut for dekning av Danacup for [redacted] på kr 1984,-, og hun søker med dette om at Hovedstyre dekker dette og refunderer til hennes kontonr. 2240.10.39973.
Graabein har dekket utgifter for en utøver på G14.
8. **Saker**
Møte med treneren i fotballgruppa.
9. **Evt – ingen saker**

Det ble ikke skrevet referat fra møtet, men Robert orienterte om sakene på hovedstyremøtet 25. august 2016. Det ble diskutert oppstart av flerårig Allidrettstilbud, med fokus på håndball og fotball.

Robert Furuhaug
Hanne Haugen
S. R. F.
M. A.